
1η ημέρα: (150 χλμ.) ΠΤΗΣΗ 
ΓΙΑ ZYΡΙΧΗ ( περιήγηση 
πόλης - Καταρράκτες Ρήνου)
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο 
και πτήση για Ζυρίχη. Άφιξη, 
επιβίβαση στο πούλμαν και 
αναχώρηση για τους καταρ-
ράκτες του Ρήνου, τους πιο 
εντυπωσιακούς σε όγκο νερού 
καταρράκτες. Επιστροφή στη 
Ζυρίχη,  τακτοποίηση στο ξεν/
χείο μας.  Ξενάγηση της πόλης. 
Η σημερινή Μπάνχοφστράσε, 
ο κεντρικότερος, κομψότερος 
και φυσικά ακριβότερος δρόμος 
της πόλης ήταν ένα ρυάκι με 
βατράχια. Πανέμορφες φλαμου-
ριές πλαισιώνουν σε όλο της 
το μήκος αυτή την φινετσάτη 
λεωφόρο των μεγάλων τραπε-
ζών και των πλούσιων κατα-
στημάτων. Υπέροχος επίσης ο 
Καθεδρικός Ναός, η εκκλησία 
Φράουμίνστερ κ.α. 
 
2η ημέρα: (240 χλμ.) ΖΥΡΙΧΗ 
(Λουκέρνη - Ιντερλάγκεν)
Αναχώρηση για την πανέμορ-
φη Λουκέρνη. Εντυπωσιακή η 
παλιά πόλη με τις χρωματιστές 
προσόψεις των σπιτιών, τα πλα-
κόστρωτα δρομάκια και τις στο-
λισμένες με σιντριβάνια μικρές 
πλατείες. Σπουδαίο αξιοθέατο εί-
ναι η γέφυρα Κάπελμπρικε, που 
απεικονίζει την ιστορία της πό-
λης σε 120 πίνακες ζωγραφισμέ-
νους σε ξύλο. Το παλιό Δημαρ-
χείο και το λιθόστρωτο ιστορικό 
κέντρο δίνουν στην πόλη μια 
παραμυθένια χροιά.  Συνεχίζου-
με για το γραφικό Ιντερλάγκεν. 
Θα θαυμάσουμε την υπέροχη 
λεωφόρο με τις καρυδιές και το 
καζίνο. Ελεύθεροι για περίπατο 
στην πόλη και επιστροφή στην 

Ζυρίχη. Το βράδυ προαιρετική 
συμμετοχή σε χριστουγεννιάτικο 
ρεβεγιόν.

3η ημέρα: (300 χλμ.) ΖΥΡΙΧΗ 
(Βασιλεία)
Αναχώρηση για ημερήσια εκδρο-
μή στην  όμορφη πόλη της Βα-
σιλείας που βρίσκεται χτισμένη 
στο τριεθνές σύνορο μεταξύ Ελ-
βετίας - Γαλλίας - Γερμανίας. Πε-
ριήγηγση - περίπατο στο ιστορι-
κό κέντρο της πόλης. Ελεύθεροι 
στην αγορά και επιστροφή το 
απόγευμα στη Ζυρίχη.

4η ημέρα: (270 χλμ.) ΖΥΡΙΧΗ - 
ΒΕΡΝΗ - ΛΩΖΑΝΗ - ΓΕΝΕΥΗ 
Αναχώρηση για την διοικητική 
πρωτεύουσα της Ελβετίας, Βέρ-
νη. Η πόλη είναι κτισμένη σε μια 
απόκρημνη καμπή του ποταμού 
Άαρ με φόντο τις μεγαλειώδεις 
Άλπεις. Στην περιήγηση μας θα 
δούμε τον Καθεδρικό ναό του 
Αγ. Βικέντιου, την κεντρική αρ-
τηρία Μάρκτγκάσε πλαισιωμένη 
από ψηφιδωτές στοές, τον περί-
φημο πύργο των Ρολογιών κ.α. 

Στη συνέχεια αναχώρηση για 
Λωζάνη όπου στην περιήγηση 
μας θα δούμε την έδρα της Δι-
εθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής, 
τον Καθεδρικό Ναό κ.α. Το από-
γευμα καταλήγουμε στην πανέ-
μορφη Γενεύη. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο.

5η ημέρα: (180 χλμ.) ΓΕΝΕΥΗ 
(εκδρομή στις Άλπεις - Σαμονί)
Περιήγηση της πόλης όπου θα 
δούμε το κτίριο των Ηνωμένων 
Εθνών, το μνημείο της Μεταρ-
ρύθμισης, τον Καθεδρικό Ναό 
του Σαν Πιέρ και την αρχο-
ντική προμενάντ Μον Μπλαν. 
Ακολούθως αναχώρηση για το 
Σαμονί των Άλπεων. Στάση για 
καφέ και επιστροφή το απόγευ-
μα στο ξενοδοχείο μας.

6η ημέρα: (270 χλμ.) ΓΕΝΕΥΗ 
- ΖΥΡΙΧΗ -ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 
Χρόνος ελεύθερος για περίπα-
το στην Γενεύη. Αναχώρηση για 
Βέρνη (στάση για καφέ, ελεύθε-
ροι στην πόλη) και συνεχίζουμε 
για Ζυρίχη. Μετάβαση στο αερο-
δρόμιο και πτήση επιστροφής.

Tι σας προσφέρουμε:
•  Αεροπορικά εισιτήρια.
•  Διαμονή σε επιλεγμένα ξεν/χεία.
•  Διατροφή της επιλογής σας.
•  Οι μετακινήσεις  γίνονται με   
 ιδιόκτητα ελληνικά πολυτελή  
 πούλμαν.

•  Ξεναγήσεις - περιηγήσεις 
 σύμφωνα με το πρόγραμμα.
•  Έμπειρο συνοδό του γραφείου.
•  Ομαδική ταξιδιωτική ασφάλεια  
 και ασφάλιση αστικής ευθύνης.

Δεν περιλαμβάνει:
Φόρους αεροδρομίων, εισόδους 
μουσείων και αρχαιολογικών 
χώρων, βαπορέτα, διασκεδάσεις, 
ποτά, φιλοδωρήματα και ό,τι 
αναφέρεται στο πρόγραμμα ως 
προαιρετικό ή προτεινόμενο.
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